



媽！為了您， 神更忙了！

神無時無刻地在您身邊呵護著呢！

文／江海 圖／家恩



藝文專欄
心派生活

親愛的母親，平安：

雖然您視力不佳，又不識字，兒子相信必有神的使者會把信唸給您聽。

自從獲悉您身體長了不知是良性或惡性的腫瘤之後，兒子心情由忐忑不安轉為平靜，因為有神的安慰及鼓舞。還有：

——將近一年來在教會的唱名下，兄弟們殷切的代禱。神聽到了。

——每天兒子的早禱中，放情地向神祈求。神也聽到了。

一年前，您表示身體不適去看醫生時，被認為「可能」情況，建議立即開刀，然而被您婉拒了，您決定將末後的日子，一切藉禱告仰賴神。

一年來，腫瘤並沒有帶來任何的疼痛，因為知道您連輕微碰撞都感覺出痛苦不堪的樣子，神深深地體恤您。

前些日子的半夜，您突然昏厥在浴室門口，不知經過多久，神的使者悄悄把您喚醒，這時兒子似有感應地衝下樓，發現您頭上腫個巨包，地上一大灘血，正不知所措之際，只知道一面摀住您頭的傷口，一面向神禱告，當把您扶到床上時，一股莫名的（聖靈）感動力量，提醒用冰敷會消腫，立刻採取行動，隨後跪在地板上為您禱告。感謝主！不到二十分鐘，冰塊都還沒溶化，那塊差不多有半個棒球大的腫塊幾乎消平呢！此時自己才發現原本不能在硬物上下跪的膝蓋竟能跪著一段時間，難道是天使幫忙鋪上軟墊？真是奇妙！

經過不到兩週之後，您又再度撞到椅子，傷及胸部，舊傷未癒新傷再犯，讓您疼痛不已。兒子面對這種連續的遭遇，曾經一度心生狐疑，是您犯了錯得罪神?!在一次向神流淚哭泣之後，突然領會神的話語：「我的恩典夠你用的，因為我的能力是在人的軟弱上顯得完全。」（林後十二9）



媽！您知道嗎？自從您病了，神和祂的使者更忙了，因為在神的恩典下，您更剛強壯膽，不像一般病號必須時常躺在床上唉聲嘆氣；雖然眼睛已接近全盲，卻能在有限空間的住屋內做許多令人認為不太可能的事，譬如做早餐完全不假他人之手，能短時間內打發完畢。媽！這都是神無時無刻地在您身邊呵護著呢！

說實在的，兒子曾替您打抱不平，您沒有像別人的享樂，卻為輔佐整個家庭的而奉獻一生，中年父親蒙主恩召，接著大哥也隨父安息主懷，連續的打擊，加上糖尿病病變，視力由模糊而幾乎全盲，因而在生活中一點享受都沒有，幸賴神並未忘掉您，時刻眷顧著，然而您卻仍不時對家人的百般顧念，甚至連不在身邊的孫子，也關心得無微不至，遑論妳這個已為人父的兒子，要天天面對不停的叮嚀「嘮叨」。因此，每天向神的禱告中，兒子總是祈求神能在飲食上給您口慾的滿足，替代一般人的正當娛樂。耶和華啊！我舌頭上的話，祢沒有一句不知道的（詩一三九4）。感謝主！無所不知的神聽到了，雖然兒子平日收入不豐，但這段日子，每當缺用時，總是有錢財或供需「突然」出現。

媽！神對您的恩待是不亞於任何一位祂的子民，尤其在您病了之後，行動又不甚方便的情形下，祂就更忙了，特別是當無人伺候在您身邊時，扶助您做任何一件包括需要別人伺候的事。

兒子很喜歡一則寓言：有一天，神與人走在沙灘上，經過的地上都留下兩者的足跡，走著走著，竟只剩一雙足跡，人就怪起神讓他一個人落單，突然神開口對人說：你有沒有搞錯？是你走不下去，被我抱著走呢！

這就是神愛世人的最佳寫照。「壓傷的蘆葦，祂不折斷；將殘的燈火，祂不吹滅。」（賽四二3）。媽！您的孤寂和病痛或許血肉之軀的人無法體會，但偉大的真神卻無所不知，祂明白地告訴我們：「在世上你們有苦難，但你們可以放心，我已經勝了世界。」（約十六33）。所以，祂一直顧念著您，只要將一切的憂慮卸給神（彼前五7）。

主耶穌在客西馬尼園的祈禱是個最好的示範。因為那是主耶穌道成肉身來到人世表現最憂愁及難過的時候，但是祂仍然選擇順服了父神——不要照我的意思，只要照祢的意思（太二六38-39）。媽！這也是告訴我們，凡事交託給神，倚靠祂，祂必成全（詩三七5）。您的病痛不就在您和教會的兄姊懇切的祈求下，享受神厚厚的恩典賞賜嗎！

媽！說實在的，為了您，神的確更忙了！一直在忙著四處扶助您。所以，您要有信心地祈求，執著地求，就像主耶穌所說「切求的寡婦和不義的官」（路十八1-8）的比喻一樣，如此神必會更多的賜福給您，也會更樂意為您忙碌的。

願彼此互勉敬頌

以馬內利

一直為您禱告的兒子 敬筆 